これから考えるテーマをここに書いてください。（なおWordをアウトライナーとして使う時は、「表示」メニューでいつもの「印刷レイアウト」表示から「アウトライン」表示に切り替えてください。）
まずはフリーライティング（思いつきを書き留めること）をしてみましょう。
この行以下にあなたの文章を上書きし、どんどん改行して書き進めてください。
［Shift］＋［Alt］＋［→］キーを押せば、カーソルがある行のレベル（階層）が一段階下がります。（Macの場合は［Shift］＋［Control］＋［→］です。）
［Shift］＋［Alt］＋［←］を押せば、カーソルがある行のレベル（階層）が一段階上がります。（Macの場合は［Shift］＋［Control］＋［←］です。）
［Shift］＋［Alt］＋［↑］を押せば、カーソルがある行が一行上に移動します。複数の行を選択していればまとまって移動します。（Macの場合は［Shift］＋［Control］＋［↑］です。）
［Shift］＋［Alt］＋［↓］を押せば、カーソルがある行が一行下に移動します。複数の行を選択していればまとまって移動します。（Macの場合は［Shift］＋［Control］＋［↓］です。）
